
A B C D

No. 質問内容 そう思う
大体そう思

う
あまり思わ

ない
そう思わな

い

1 2 3 4

1 あなたは「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。 11.8 54.3 25.8 8.2 66.1 △ -2.2 68.3

2 教員は学年や科でまとまって学習指導や生活指導、進路指導にあたっている。 29.2 61.3 6.6 2.8 90.5 ◎ -3.5 94.0

3 ◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取り組んでいる。 22.8 53.7 19.9 3.6 76.5 -0.9 77.4

4 ◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われている。 15.9 54.6 24.7 4.7 70.5 -5.6 76.1

5 授業は工夫されていて分かりやすい。 14.6 61.3 21.4 2.7 75.9 -2.5 78.4

6 以前に比べて学習習慣が身に付いたと思う。 19.7 43.6 30.2 6.5 63.3 △ -5.3 68.6

7
自分が分からないことや、もっと勉強したいこと、進路達成のためにやらなければ
ならないことなどに教員は対応してくれている。 28.1 57.1 12.0 2.8 85.2 〇 -4.1 89.3

8 資格取得の指導が充実している。 29.6 54.1 12.9 3.4 83.7 〇 -4.0 87.7

9
◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行わ
れている。 55.6 37.4 5.5 1.5 93.0 ◎ -2.6 95.6

10 黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身に付いている。 22.4 53.9 18.0 5.7 76.3 -11.5 87.8

11 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 32.4 56.2 8.7 2.7 88.6 〇 -2.8 91.4

12 進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。 30.2 59.0 8.7 2.1 89.2 〇 1.4 87.8

13 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができている。 25.8 59.4 12.0 2.8 85.2 〇 -2.3 87.5

14 ◎有意義な学校行事がある。 21.4 46.9 22.0 9.7 68.3 △ 7.8 60.5

15 ◎生徒会活動は活発に行われている。 23.1 53.7 16.7 6.5 76.8 1.0 75.8

16 ◎部活動は活発に行われている。 49.7 42.5 5.9 1.9 92.2 ◎ -0.6 92.8

17 部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされている。 32.1 51.8 11.8 4.4 83.9 〇 -1.0 84.9

18 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 22.6 50.9 21.1 5.5 73.5 -1.5 75.0

19 事務室の各種証明書発行に関わる対応は丁寧である。 29.8 62.6 5.5 2.1 92.4 ◎ 4.9 87.5

20 学校の行事などに保護者の方々がよく参加していると思う。 8.7 32.1 37.0 22.2 40.8 ▲ -19.4 60.2

21 ◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に発信されている。 24.5 61.5 11.6 2.5 86.0 〇 1.3 84.7

22 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝えられている。 40.0 51.2 7.2 1.5 91.2 ◎ -2.0 93.2

23 ◎学校生活は充実している。 30.2 51.8 12.1 5.9 82.0 〇 1.7 80.3

24 ◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 24.7 52.0 17.6 5.7 76.7 2.2 74.5

25 黒川高校に入学して良かったと思う。 28.8 52.4 12.3 6.5 81.2 〇 4.4 76.8

◎＝全県統一項目

Ｒ２
(A+B)

【令和３年度　学校評価　生徒対象】
A+B

昨
年
比



11.8 

29.2 

22.8 

15.9 

14.6 

19.7 

28.1 

29.6 

55.6 

22.4 

32.4 

30.2 

25.8 

21.4 

23.1 

49.7 

32.1 

22.6 

29.8 

8.7 

24.5 

40.0 

30.2 

24.7 

28.8 

54.3 

61.3 

53.7 

54.6 

61.3 

43.6 

57.1 

54.1 

37.4 

53.9 

56.2 

59.0 

59.4 

46.9 

53.7 

42.5 

51.8 

50.9 

62.6 

32.1 

61.5 

51.2 

51.8 

52.0 

52.4 

25.8 

6.6 

19.9 

24.7 

21.4 

30.2 

12.0 

12.9 

5.5 

18.0 

8.7 

8.7 

12.0 

22.0 

16.7 

5.9 

11.8 

21.1 

5.5 

37.0 

11.6 

7.2 

12.1 

17.6 

12.3 

8.2 

2.8 

3.6 

4.7 

2.7 

6.5 

2.8 

3.4 

1.5 

5.7 

2.7 

2.1 

2.8 

9.7 

6.5 

1.9 

4.4 

5.5 

2.1 

22.2 

2.5 

1.5 

5.9 

5.7 

6.5 

あなたは「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。

教員は学年や科でまとまって学習指導や生活指導、進路指

導にあたっている。

◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作り

に取り組んでいる。

◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われ

ている。

授業は工夫されていて分かりやすい。

以前に比べて学習習慣が身に付いたと思う。

自分が分からないことや、もっと勉強したいこと、進路達成の

ためにやらなければならないことなどに教員は対応してく…

資格取得の指導が充実している。

◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に

関する指導が行われている。

黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が

身に付いている。

◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。

◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制がで

きている。

◎有意義な学校行事がある。

◎生徒会活動は活発に行われている。

◎部活動は活発に行われている。

部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされ

ている。

◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

事務室の各種証明書発行に関わる対応は丁寧である。

学校の行事などに保護者の方々がよく参加していると思う。

◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切

に発信されている。

◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を

伝えられている。

◎学校生活は充実している。

◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

黒川高校に入学して良かったと思う。
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●令和３年度「学校評価」【生徒】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄそう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



A B C D

No. 質問内容 そう思う
大体そう思

う
あまり思わ

ない
そう思わな

い

1 「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。 6.7 48.3 31.8 13.2 55.0 △ -4.1 59.1

2 教員は学年や科でまとまって学習指導や生活指導、進路指導にあたっている。 20.9 64.9 11.1 3.1 85.8 〇 -0.7 86.5

3 ◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取り組んでいる。 16.8 65.1 15.2 2.8 81.9 〇 3.7 78.2

4 ◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われている。 13.4 61.2 21.7 3.6 74.6 -6.0 80.6

5 お子さんは授業の内容を分かっているようだ。 17.1 60.5 20.2 2.3 77.6 2.1 75.5

6 お子さんは家庭学習をするようになった。 14.0 39.8 32.6 13.7 53.8 △ 2.0 51.8

7 補充的な学習や発展的な学習、個別指導など個に応じた指導が行われている。 10.9 54.0 29.2 5.9 64.9 △ -3.1 68.0

8 資格取得の指導が充実している。 22.2 48.8 24.3 4.7 71.0 -7.1 78.1

9
◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行わ
れている。 40.8 50.1 6.7 2.3 90.9 ◎ -2.7 93.6

10 黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身に付いている。 29.2 58.1 9.6 3.1 87.3 〇 -2.8 90.1

11 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 22.7 59.7 14.0 3.6 82.4 〇 0.5 81.9

12 進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。 19.6 58.1 16.8 5.4 77.7 -2.9 80.6

13 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができている。 15.8 60.5 17.8 5.9 76.3 -0.9 77.2

14 ◎有意義な学校行事がある。 13.4 55.0 26.1 5.4 68.4 △ 4.7 63.7

15 ◎生徒会活動は活発に行われている。 11.6 60.2 24.5 3.6 71.8 4.5 67.3

16 ◎部活動は活発に行われている。 28.4 56.6 12.7 2.3 85.0 〇 5.2 79.8

17 部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされている。 18.3 57.9 20.2 3.6 76.2 1.8 74.4

18 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 15.0 62.8 18.3 3.9 77.8 5.8 72.0

19 事務室の電話や窓口の対応は丁寧である。 28.7 62.3 8.3 0.8 91.0 ◎ 3.0 88.0

20 ＰＴＡ活動は活発に行われている。 10.6 62.3 23.0 4.1 72.9 0.6 72.3

21 ◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に発信されている。 19.1 60.7 17.6 2.6 79.8 1.6 78.2

22 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝えられている。 33.6 59.2 5.7 1.6 92.8 ◎ 2.9 89.9

23 ◎お子さんの学校生活は充実している。 28.9 58.9 9.6 2.6 87.8 〇 1.1 86.7

24 ◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 11.4 58.4 24.5 5.7 69.8 △ 1.0 68.8

25 黒川高校に入学させて良かったと思う。 36.7 52.2 8.5 2.6 88.9 〇 1.6 87.3

◎＝全県統一項目

Ｒ２
(A+B)

【令和３年度　学校評価　保護者対象】
A+B

昨
年
比
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「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。

教員は学年や科でまとまって学習指導や生活指導、進路指

導にあたっている。

◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作り

に取り組んでいる。

◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われ

ている。

お子さんは授業の内容を分かっているようだ。

お子さんは家庭学習をするようになった。

補充的な学習や発展的な学習、個別指導など個に応じた指

導が行われている。

資格取得の指導が充実している。

◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に

関する指導が行われている。

黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が

身に付いている。

◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。

◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制がで

きている。

◎有意義な学校行事がある。

◎生徒会活動は活発に行われている。

◎部活動は活発に行われている。

部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされ

ている。

◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

事務室の電話や窓口の対応は丁寧である。

ＰＴＡ活動は活発に行われている。

◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切

に発信されている。

◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を

伝えられている。

◎お子さんの学校生活は充実している。

◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

黒川高校に入学させて良かったと思う。
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●令和３年度「学校評価」【保護者】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄそう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



●令和３年度 学校関係者評価

※「学校関係者評価」として、「学校評価（アンケート）」の結果や改善に向けた

　取組などについて，本校学校評議員の皆様から評価（意見，要望）をいただき

　ました。一部を紹介します。

その他

・地元に残る生徒が多いため，就職も含め地域との関わりを今後とも強めて
いってほしい。
・防災に関しては，地域と一緒に活動できるよう行政に働きかけていただき
たい。想定外の緊急事態にも臨機応変にしっかり対応できる生徒を育ててほ
しい。

いただいたご意見を今後の学校経営に活かしてまいります。

学校評価をみると家庭での学習はなかなか定着していないようだ。毎日の学
習習慣と基礎基本の定着が必要であるが，学校からも家庭学習に取り組みや
すい課題を出すなど何らかの工夫が必要かもしれない。

・本校生徒の挨拶や登下校時の態度が以前に比べ非常に良くなった。今後も
継続指導を望みたい。
・本校卒業生は採用後の新人研修でも熱心に取り組み，態度は非常に良好で
ある。特に挨拶がしっかりできている。今後も継続指導を望む。
・学校行事が制限されていて生徒もかわいそうな面がある。リモート配信以
外のやり方も検討してはどうか。

・進路達成率が非常に高く，地域企業に多くの人材を送ってもらっている点
は高く評価できる。今後も地域産業を支える人材育成に取り組んでいただき
たい。
・企業とのマッチング，先輩とのつながりを大切にしてほしい。
・地元に就職し地域を支えてくれるのは助かる。勤務面だけでなく町内会等
の役割なども担い地域を盛り上げてほしい。

学習指導

生徒指導

進路指導
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